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ПЕРЕДМОВА 
 

Освітня програма підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та 
робототехніка розроблена з урахуванням Стандарту вищої освіти магістра за спе-
ціальністю 151 «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» галузі 
знань 15 «Автоматизація та приладобудування», затвердженого і введеного в дію 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 10.08.2020 р. № 1022, Закону 
України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р., Постанов Кабінету Міністрів Украї-
ни від 23.11.2011 р. «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій» від 
30.12.2015 р. № 1187, «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освіт-
ньої діяльності закладів освіти» від 30.12.2015 р. (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365), постанови Кабінету Міністрів 
України від 16 грудня 2022 року № 1392 «Про внесення змін до переліку галузей 
знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої осві-
ти», наказу Міністерства освіти і науки України від 05 квітня 2023 р. № 392 «Про 
особливості запровадження змін до переліку галузей знань спеціальностей, за 
якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затверджених постано-
вою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392». 
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1. Профіль освітньої програми  
Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології 

зі спеціальності 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані  
технології та робототехніка 

1. Загальна інформація 
Повна назва вищого на-
вчального закладу та 
структурного підрозділу 

Українська інженерно педагогічна академія,  кафедра автоматизації, 
метрології та енергоефективних технологій  

Ступінь вищої освіти та 
назва кваліфікації. 

Ступінь вищої освіти: магістр. 
Освітня кваліфікація: магістр з автоматизації, комп'ютерно-
інтегрованих технологій та робототехніки 

Офіційна назва освітньої 
програми 

Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології 

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми  

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС,  
термін навчання 1 рік 4 місяці 

Наявність акредитації Сертифікат про акредитацію освітньої програми, виданий Акредита-
ційною комісією України Міністерства освіти і науки України: 
серія АД № 21008056,  
дата видачі 08.01.2019 року,  
термін дії 01.07.2024 року 

Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF-LLL – 7 рі-
вень 

Передумови  Наявність ступеня «бакалавр» або ступеня «магістр» або освітньо-
кваліфікаційного рівня «спеціаліст». 

Мова викладання  Українська 
Термін дії освітньої про-
грами 

До повного завершення періоду навчання або наступного оновлення 
програми 

Інтернет адреса постій-
ного розміщення опису 
освітньої програми 

http://www.uipa.edu.ua/ 

2. Мета освітньої програми 
Підготовка висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців з автоматизації, комп'ютер-
но-інтегрованих технологій та робототехніки, здатних до комплексного розв’язання складних 
задач і проблем створення, вдосконалення, модернізації, експлуатації та супроводження систем 
автоматизації загальнопромислових та енергетичних об'єктів та процесів на основі сучасних та 
перспективних методів і засобів автоматизації, проведення інноваційної діяльності, взаємодії з 
представниками світової науково-технічної спільноти; забезпечення всебічного професійного, 
інтелектуального, соціального та творчого розвитку особистості в умовах сталого інноваційного 
науково-технічного розвитку суспільства. 

3. Характеристика освітньої програми 
Предметна область 
(галузь знань, спеціа-
льність) 

Галузь знань: 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації 
Спеціальність: 174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології 
та робототехніка. 
Об’єктами вивчення та діяльності магістрів із автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій є: об’єкти і процеси керування 
(технологічні процеси, виробництва, організаційні структури), технічне, 
інформаційне, математичне, програмне та організаційне забезпечення 
систем автоматизації енергетичних та загальнопромислових об'єктів та 
процесів. 
Цілі навчання: підготовка фахівців другого рівня вищої освіти, здат-
них до комплексного розв’язання складних задач і проблем створення, 
вдосконалення, модернізації, експлуатації та супроводження систем ав-
томатизації, їх компонентів, кіберфізичних систем, технологій цифрової 
трансформації, що стоять за завданнями Industry 4.0, сприяють процесу 



швидкої адаптації продукції та послуг підприємств та компаній, а також 
забезпечують перехід від фізичного світу до цифрового  
Теоретичний зміст предметної області: поняття та принципи теорії 
автоматичного керування, принципи розроблення систем автоматизації 
та комп’ютерно-інтегрованих технологій. 
Методи, методики та технології. Методи аналізу, синтезу, проекту-
вання, налагодження, модернізації, експлуатації та супроводження сис-
тем автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій, кіберфізи-
чних виробництв; методологія наукових досліджень об’єктів керування 
та систем автоматизації складних організаційно-технічних об’єктів. 
Інструменти та обладнання. Цифрові та мережеві технології, мікроп-
роцесори, програмовані логічні контролери (PLC), вбудовані цифрові 
пристрої та системи (Embedded Systems), інтелектуальні мехатронні та 
WLAN-сумісні компоненти технології Інтернету речей (ІоТ), спеціалі-
зоване програмне забезпечення для проектування, розроблення і екс-
плуатації систем автоматизації. 

Орієнтація освітньої 
програми 

Освітньо-професійна програма. 
Акцент програми зроблений на формуванні фахівця, здатного до вирі-
шення науково-технічних проблем в області автоматизації, комп'ютер-
но-інтегрованих технологій та робототехніки, розробки, проектування, 
налагодження та експлуатації систем автоматизації та управління зага-
льнопромисловими та енергетичними об’єктами та процесами  з вико-
ристанням новітніх комп’ютерних технологій. 

Основний фокус осві-
тньої програми та 
спеціалізації 

Спеціальна освіта та професійна підготовка в галузі електроніки, авто-
матизація та електронних комунікація за спеціальністю автоматизація, 
комп'ютерно-інтегрованих технології та робототехніка. 
Оволодіння сучасними методами та засобами, які застосовують для 
аналізу, синтезу, проектування, налагодження, модернізації та експлуа-
тації систем автоматизації загальнопромислових та енергетичних 
об’єктів та процесів, методологією наукових досліджень об’єктів керу-
вання та систем автоматизації складних організаційно-технічних 
об’єктів.  
Програма узагальнює вимоги з боку держави, світового співтовариства 
та споживачів випускників до змісту вищої освіти. Програма відобра-
жає соціальне замовлення на підготовку фахівця з урахуванням аналізу 
професійної діяльності та вимог до змісту вищої освіти з боку держави 
та окремих замовників фахівців. 
Ключові слова: автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології, ро-
бототехніка, кіберфізичні системи, системи керування, автоматичне 
управління технологічними процесами, процеси керування, проекту-
вання та моделювання систем, програмні засоби систем автоматизації.  

Особливості програ-
ми 

Підготовка фахівців з автоматизації, комп’ютерно-інтегрованих техно-
логій та робототехніки, орієнтована на створення, вдосконалення, мо-
дернізацію, експлуатацію та супроводження систем автоматизації зага-
льнопромислових та енергетичних об'єктів та процесів з застосуванням 
сучасних та перспективних методів і засобів автоматизації. 
Тісна співпраця з промисловими підприємствами регіону, зокрема з 
виробничими підприємствами енергетичної галузі,. Проходження прак-
тики на передових підприємствах, які експлуатують системи автомати-
зації та комп’ютерно-інтегровані технології.  

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 
Придатність до пра-
цевлаштування 

Випускники можуть обіймати первинні посади відповідно до Держав-
ного класифікатора професій ДК 003:2010: 
2131.2  Інженер-дослідник з комп'ютеризованих систем та автоматики. 
2131.2  Інженер з автоматизованих систем керування виробництвом. 



2131.2 Інженер з комп'ютерних систем.  
2145.2 Інженер з механізації та автоматизації виробничих процесів. 
2149.1 Науковий співробітник (галузь інженерної справи). 
2149.2 Інженер із впровадження нової техніки й технології. 
Види економічної діяльності (згідно Класифікатора видів економічної 
діяльності ДК 009:2010): 
62.01. Комп'ютерне програмування. 
62.03. Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням. 
62.09. Інша діяльність у сфері інформаційних технологій і комп'ютер-
них систем. 
Місця працевлаштування. Посади у відділах та лабораторіях наукових 
установ, профільних кафедрах університетів, академій. Відповідні по-
сади (наукові дослідження та управління) підприємств, установ та ор-
ганізацій. 

Подальше навчання Продовження освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 
5. Викладання та оцінювання 

Викладання та на-
вчання 

Основні підходи, методи та технології, які використовуються в програ-
мі – студентоцентроване навчання, проблемно-орієнтоване навчання, 
самонавчання через електронні освітні ресурси, розміщені в інформа-
ційному середовищі, навчання через лекції, практичні заняття на основі 
сучасних комп’ютерних технологій; використовуючи підручники, кон-
спекти, консультаціїі з викладачами, тощо. Теоретичні знання і практи-
чні навички закріплюються і удосконалюються під час проходження 
практик, підготовки магістерської роботи.  

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень студента здійснюється за взаємоуз-
годженими 4-х бальною («відмінно», «добре», «задовільно», «незадові-
льно») і вербальною («зараховано», «не зараховано») системами, шка-
лою навчального закладу (від 0 до 100 балів), національною шкалою 
ECTS (A, B, C, D, E. FX,F).  
Види контролю: поточний, модульний, підсумковий.  
Форми контролю: усне та письмове опитування, тестові завдання за до-
помогою комп’ютера або дистанційних засобів навчання, звіти про 
практику, розрахунково-графічні завдання або контрольні роботи, за-
хист курсових проектів, усні та письмові екзамени, заліки, державна 
атестація. 

6. Програмні компетентності 
Інтегральна компете-
нтність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій у професійній діяльності та/або у 
процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або прова-
дження інноваційної діяльності та характеризується комплексністю та 
невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетент-
ності 

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК2. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК4. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

Спеціальні (фахові, 
предметні) компетен-
тності 
 

СК1. Здатність здійснювати автоматизацію складних технологічних 
об’єктів та комплексів, створювати кіберфізичні системи на основі ін-
телектуальних методів управління та цифрових технологій з викорис-
танням баз даних, баз знань, методів штучного інтелекту, робототехні-
чних та інтелектуальних мехатронних пристроїв. 
СК2. Здатність проектувати та впроваджувати високонадійні системи 
автоматизації та їх прикладне програмне забезпечення, для реалізації 
функцій управління та опрацювання інформації, здійснювати захист 
прав інтелектуальної власності на нові проектні та інженерні рішення 
СК3. Здатність застосовувати методи моделювання та оптимізації для 



дослідження та створення ефективних систем керування складними те-
хнологічними та організаційно-технічними об’єктами. 
СК4. Здатність аналізувати виробничо-технологічні системи і комплек-
си як об’єкти автоматизації, визначати способи та стратегії їх автомати-
зації та цифрової трансформації. 
СК5. Здатність інтегрувати знання з інших галузей, застосовувати сис-
темний підхід та враховувати нетехнічні аспекти при розв’язанні інже-
нерних задач та проведенні наукових досліджень.  
СК6. Здатність застосовувати сучасні методи теорії автоматичного ке-
рування для розроблення автоматизованих систем управління техноло-
гічними процесами та об’єктами. 
СК7. Здатність застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та 
цифрові технології для розв’язання складних задач і проблем автомати-
зації та комп’ютерно-інтегрованих технологій. 
СК8. Здатність розробляти функціональну, технічну та інформаційну 
структуру комп’ютерно-інтегрованих систем управління організаційно-
технологічними комплексами із застосуванням мережевих та інформа-
ційних технологій, програмно-технічних керуючих комплексів, проми-
слових контролерів, мехатронних компонентів, робототехнічних при-
строїв та засобів людино-машинного інтерфейсу. 
СК9. Здатність розробляти функціональну та технічну структури сис-
тем енергозберігаючого керування, виконувати структурно-
параметричний синтез енергозберігаючих автоматизованих систем ке-
рування об’єктами енергетичної та загальнопромислових галузей на ос-
нові використання сучасних знань енергетичного аудиту та методів ма-
тематичного моделювання. 

7. Програмні результати навчання 
Програмні результати 
навчання (ПРН) 

РН01. Створювати системи автоматизації, кіберфізичні виробництва на 
основі використання інтелектуальних методів управління, баз даних та 
баз знань, цифрових та мережевих технологій, робототехнічних та інте-
лектуальних мехатронних пристроїв.  
РН02. Створювати високонадійні системи автоматизації з високим рів-
нем функціональної та інформаційної безпеки програмних та технічних 
засобів.  
РН03. Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включа-
ють сучасні наукові здобутки, а також критичне осмислення сучасних 
проблем у сфері автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій 
для розв’язування складних задач професійної діяльності.  
РН04. Застосовувати сучасні підходи і методи моделювання та оптимі-
зації для дослідження та створення ефективних систем автоматизації 
складними технологічними та організаційно-технічними об’єктами. 
РН05. Розробляти комп’ютерно-інтегровані системи управління склад-
ними технологічними та організаційно-технічними об’єктами, застосо-
вуючи системний підхід із врахуванням нетехнічних складових оцінки 
об’єктів автоматизації.  
РН06. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і пи-
сьмово для обговорення професійних проблем і результатів діяльності у 
сфері автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих технологій, презен-
тації результатів досліджень та інноваційних проектів. 
РН07. Аналізувати виробничо-технічні системи у енергетичній та зага-
льнопромислових галузях як об’єкти автоматизації і визначати страте-
гію їх автоматизації та цифрової трансформації.  
РН08. Застосовувати сучасні математичні методи, методи теорії авто-
матичного керування, теорії надійності та системного аналізу для дос-
лідження та створення систем автоматизації складними технологічними 



та організаційно-технічними об’єктами. 
РН09. Розробляти функціональну, організаційну, технічну та інформа-
ційну структури систем автоматизації складними технологічними та 
організаційно-технічними об’єктами, розробляти програмно-технічні 
керуючі комплекси із застосовуванням мережевих та інформаційних 
технологій, промислових контролерів, мехатронних компонентів, робо-
тотехнічних пристроїв, засобів людино-машинного інтерфейсу та з ура-
хуванням технологічних умов та вимог до управління виробництвом. 
РН10. Розробляти і використовувати спеціалізоване програмне забезпе-
чення та цифрові технології для створення систем автоматизації склад-
ними організаційно-технічними об’єктами, професійно володіти спеці-
альними програмними засобами. 
РН11. Дотримуватись норм академічної доброчесності, знати основні 
правові норми щодо захисту інтелектуальної власності, комерціалізації 
результатів науково-дослідної, винахідницької та проектної діяльності.  
РН12. Збирати необхідну інформацію, використовуючи науково-
технічну літературу, бази даних та інші джерела, аналізувати і оцінюва-
ти її.  
РН13. Застосовувати знання енергетичного аудиту в системах керуван-
ня об’єктами теплоенергетики та енергоємними установками підпри-
ємств загальнопромислових галузей. 
РН14. Розробляти функціональну та технічну структури систем енерго-
зберігаючого керування об’єктами енергетичної та загальнопромисло-
вих галузей, виконувати структурно-параметричний синтез енергозбе-
рігаючих автоматизованих систем керування. 
8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 
р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 бе-
резня 2021 р. № 365). 

Матеріально-технічне 
забезпечення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 
р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 бе-
резня 2021 р. № 365). 

Інформаційне та на-
вчально-методичне 
забезпечення 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 
р. № 1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 бе-
резня 2021 р. № 365). 

9. Академічна мобільність 
Національна кредитна 
мобільність 

На загальних підставах в межах України. На основі двосторонніх дого-
ворів між УІПА та закладами вищої освіти України. 

Міжнародна кредитна 
мобільність 

На основі двосторонніх договорів між Українською інженерно-
педагогічною академією та закладами-партнерами зарубіжних країн. 

Навчання іноземних 
здобувачів вищої 
освіти 

Можливе в разі акредитації освітньої програми. 



2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
та їх логічна послідовність 

 
2.1. Перелік компонент ОП 

Код Компонент освітньої програми 
Кількість 
кредитів 

Форма  
підсумкового 

контролю 
Обов`язкові компоненти освітньої програми 

ОК1 Іноземна мова у професійній діяльності 3 Екзамен  
ОК2 Основи наукових досліджень та авторського 

права  
5 Екзамен  

ОК3 Програмування та цифрові технології в автома-
тизованих системах керування   

5 Екзамен  

ОК4 Сучасні методи та алгоритми систем автомати-
чного керування  

5 Екзамен 

ОК5 Проектування та технології кіберфізичних ви-
робничих систем  

5 Екзамен  

ОК6 Надійність та кібербезпека систем керування  4 Екзамен  
ОК7 Моделювання та оптимізація систем керування 4 Екзамен  
ОК8 Технології нейронних мереж і нечіткого моде-

лювання в системах управління (у тому числі 
виконання курсового проекту) 

5 
Екзамен, 

захист КП 

ОК9 Професійна практика 9 Залік  
ОК10 Атестаційний іспит 1,5 Екзамен 
ОК11 Кваліфікаційна робота 13,5 Захист  
Загальний обсяг обов`язкових компонент: 66 

Вибіркові компоненти освітньої програми *  
ВБ 1.1 Системи економічного управління складними 

технічними комплексами 
4 Залік 

ВБ 1.2 Проектування і моделювання теплоенергетич-
них об’єктів 

4 Залік  

ВБ 1.3 Характеристики об’єктів керування теплових і 
атомних електростанцій 

4 Залік 

ВБ 1.4 Системи автоматичного управління паровими та 
газовими турбінами та комбінованими енерге-
тичними установками 

4 Залік 

ВБ 1.5 Мікропроцесорні пристрої обробки даних 4 Залік 
ВБ 1.6 Комп’ютерне проектування електронних при-

строїв 
4 Залік 

ВБ 1 Будь-які інші 3 дисципліни з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
ВБ 2.1 Системи автоматичного керування нагніталь-

ними установками електростанцій 
4 Залік 

ВБ 2.2 Системи автоматичного керування паровими 
котлами теплових електростанцій 

4 Залік 

ВБ 2.3 Ідентифікація динамічних об’єктів з застосу-
ванням нейронних мереж і систем нечіткого ви-
сновку 

4 Залік 



ВБ 2.4 Синтез нейромережевих і нечітких систем керу-
вання з використанням MATLAB 

4 Залік 

ВБ 2.5 Сучасні та перспективні рішення в теплоенерге-
тиці 

4 Залік 

ВБ 2.6 Методи проектування об’єктів і систем управ-
ління в теплоенергетиці 

4 Залік 

ВБ 2.7 Системи контролю і діагностики обладнання та 
технологічних процесів електростанцій 

4 Залік 

ВБ 2 Будь-які інші 3 дисципліни з каталогу вибіркових дисциплін УІПА 
Загальний обсяг вибіркових компонент  24 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 
 
* - здобувачі освіти мають право обирати дисципліни вільного вибору з каталогу вибіркових 
дисциплін Української інженерно-педагогічно академії 

 



3. Структурно-логічна схема освітньої програми 
 
 
 

 

1 КУРС 
 

1 семестр                             2 семестр 

Основи наукових 
досліджень та ав-
торського права 

Програмування та 
цифрові технології 
в автоматизованих 
системах керування  

Сучасні методи та 
алгоритми систем 
автоматичного ке-
рування  

2 КУРС 

         3 семестр 
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Іноземна мова у 
професійній діяль-
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Проектування та 
технології кіберфі-
зичних виробничих 
систем  
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Моделювання та 
оптимізація проце-
сів і систем  
 

Надійність та кібе-
рбезпека систем 
керування  
 

Технології нейрон-
них мереж і нечіт-
кого моделювання в 
системах управління  
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4. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 

Форми атестації здо-
бувачів вищої освіти 

Атестація здійснюється у формі атестаційного іспиту 
та публічного захисту кваліфікаційної роботи 

Вимоги до атестацій-
ного іспиту та квалі-
фікаційної роботи 

Атестаційний іспит проводиться з метою перевірки 
відповідності якості підготовки здобувачів вищої 
освіти вимогам освітньої програми. 
Кваліфікаційна робота має продемонструвати здат-
ність випускника розв’язувати складні задачі і про-
блеми автоматизації та комп’ютерно-інтегрованих 
технологій на основі досліджень та/або здійснення 
інновацій за невизначених умов і вимог.  
Кваліфікаційна робота не повинна містити академіч-
ного плагіату, фабрикації, фальсифікації. 
Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на 
офіційному сайті закладу вищої освіти або його під-
розділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 

 
 

 



5. Матриця відповідності програмних компетентностей  
компонентам освітньої програми 
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ЗК1  + + + + + + + + + + 

ЗК2   + + + +  + + + + 

ЗК3 + +  +   + + + + + 

ЗК4 +         + + 

СК1   + + +   + + + + 

СК2  + + + + +   + + + 

СК3    +   + +  + + 

СК4   +  + +   +  + 

СК5  +   +   + + + + 

СК6    +   + + + + + 

СК7   +  + + + + + + + 

СК8   +  +    + + + 

СК9    + +    +  + 



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПР)  
відповідними компонентами освітньої програми 
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РН01   + + +   +  + + + 

РН02   +  + +   + + + 

РН03  +  +   + + + + + 

РН04    +   + +  + + 

РН05    + +   + + + + 

РН06 +         + + 

РН07   +  + +   +  + 

РН08    +  + + + + + + 

РН09   +  +    + + + 

РН10   +  + + + + + + + 

РН11  +         + 

РН12 + +       + + + 

РН13    + +    +  + 

РН14    + +    +  + 

 


